## Сообщение второе

## Четыре ключевых путешествия, позволяющие войти в служение века благодаря неотступному следованию за служителем века с видением века

Тексты Писания: 3 Цар. 18:21-40; 19:2-12; 4 Цар. 2:1-14

- І. Илия был служителем века с видением для его века (ср. Мал. 4:5-6; Лк. 1:13-17, 76-80; Мф. 17:1-13; Отк. 11:3-12); в каждом веке Господь хочет совершить что-то особое; Он намерен восстановить для Себя определённые вещи и осуществить Свою разнообразную работу; конкретные восстановление и работа, которые Он совершает в одном веке, являются служением этого века; служение Илии заключалось в том, чтобы быть «антисвидетельством», говоря детям Израиля, что идолослужение это грех, наносящий оскорбление Богу; когда весь Израиль поклонялся идолам, Илия сказал им, что идолы, которым они поклоняются, это лжебоги и только Иегова есть истинный Бог:
  - А. Имя «Илия» означает «мой Бог Иегова»; это говорит о его миссии и его вести; он был самым выдающимся и самым представительным из пророков до пленения, и он был победителем.
  - Б. Во времена Илии весь Израиль поклонялся Ваалу, и только Илия говорил, что Иегова есть Бог; он был пророком, которого Бог воздвиг в один из самых тёмных периодов печальной истории Израиля, когда их опустошение и тьма достигли крайней степени; всё царство Израиля следовало примеру идолослужения 3 Цар. 18:19.
  - В. Их поклонение Ваалу, по сути, было их поклонением Сатане; в 4 Цар. 1:2 говорится, что экронским богом был Ваал-Зевув; в Новом Завете имя «Веельзевув» означает «господин мух», что указывает на Сатану как правителя бесов; это имя было презрительно изменено иудеями на «Веельзевул», что означает «господин навозной кучи» Мф. 10:25; 12:24, 27; Мк. 3:22; Лк. 11:15:
    - 1. Будучи господином навозной кучи, Сатана занимается тем, что ведёт мух питаться навозом; поскольку он также господин мух, все грешники подобны мухам, которые следуют за Сатаной, чтобы «питаться навозом»; все падшие потомки Адама являются пленниками Сатаны, который ведёт их совершать грехи и делает их «рабом греха» Ин. 8:34.
    - 2. Нам нужно следовать примеру апостола Павла, который сказал, что всё то, что когда-то в прошлом было для него приобретениями, он счёл «сором» (чем-то омерзительным, мусором, грязью, собачьей едой, отбросами), чтобы приобрести Христа Флп. 3:5-8.
  - Г. Ахав вызывал гнев Иеговы больше, чем все цари прежде него, поэтому Бог воздвиг Илию, чтобы он возвестил о том, что дети Израиля оказались в беде по причине идолослужения и что только Иегова есть Бог 3 Цар. 16:33; 18:4, 17-18, 37:
    - 1. Нам, новозаветным верующим, нужно прислушаться к словам апостола Иоанна: «Дети малые, берегите себя от идолов» (1 Ин. 5:21); под идолами понимается всё, что заменяет или является суррогатом Христа как истинного, подлинного и настоящего Бога (Ин. 20:28-29); нам нужно увидеть, что человек Иисус есть Сам Бог (1:1-2; 5:18; 10:33; Рим. 9:5; Флп. 2:6; 1 Ин. 5:20).
    - 2. Иегова сказал Иезекиилю: «Сын человеческий, эти люди поставили своих идолов в своё сердце»; идол в нашем сердце это всё внутри нас, что мы любим больше, чем Господа, и что заменяет Господа в нашей жизни Иез. 14:3.

- 3. В слове «антихрист» греческая приставка «анти» имеет два основных значения: во-первых, она означает «против»; во-вторых, она означает «вместо» или «взамен»; быть антихристом значит, с одной стороны, быть против Христа, а с другой стороны, это значит иметь что-то вместо Христа, что-то, что заменяет Христа 1 Ин. 2:18-19.
- 4. Нам нужно просить Господа спасти нас от того, чтобы иметь житие, соответствующее принципу антихриста, принципу замены Христа, который является и Помазанником, и помазанием; иметь житие по принципу антихриста значит иметь житие по принципу, состоящему в «антипомазании», то есть в том, чтобы быть против («анти») движения, работы и пропитывания Триединого Бога внутри нас ст. 20, 27.
- 5. Сатана стремится получить поклонение от людей, скрываясь за многочисленными идолами и религиями (Мф. 4:8-9); за идолами скрываются злые духи и бесы, потому что за ними стоит Сатана; Отец должен искать поклонников, потому что Сатана пытается обкрадывать Бога, лишая Его поклонения (Ин. 4:23-24; ср. 1 Ин. 2:20, 27).
- Д. Илия представляет принцип, состоящий в том, что человек не заботится о собственной жизни ради поддержания Божьего свидетельства; он проявил силу и смелость, представ перед царём, народом и четырьмястами пятьюдесятью пророками Ваала; когда церковь находится в состоянии опустошения и большинство верующих тепловатые, Бог воздвигает победителей в качестве «антисвидетельства», которые заботятся не о собственной жизни, а исключительно о Божьей воле (по примеру «Антипы, Моего свидетеля, Моего верного, который был убит у вас там, где обитает Сатана») Отк. 2:13-14; 12:11.
- II. В Иак. 5:17 и 18 говорится: «Илия был человек подобный нам по чувствам, и он усердно помолился, чтобы не было дождя; и не было дождя на земле три года и шесть месяцев. И он опять помолился, и небо дало дождь, и земля произрастила свой плод»:
  - А. То, что Илия помолился «усердно», в буквальном переводе означает, что он «помолился в молитве»; отсюда видно, что Илие была дана молитва от Господа и он помолился в этой молитве.
  - Б. Он помолился не в своих чувствах, мыслях, намерениях или настроениях и не в каких-либо побуждениях, вызванных обстоятельствами или обстановкой, чтобы достигнуть своей собственной цели; он помолился в молитве, которую ему дал Господь, чтобы исполнилась Его воля ср. Пс. 27:4; Ин. 15:7.
  - В. На горе Кармил Илия сказал всему народу Израиля и четырёмстам пятидесяти пророкам Ваала: «До каких пор вы будете прыгать между двумя мнениями? Если Иегова Бог, следуйте за Ним; а если Ваал, следуйте за ним» 3 Цар. 18:21:
    - 1. Илия помолился «Иегове, Богу Авраама, Исаака и Израиля», и «пал огонь Иеговы, и поглотил всесожжение, и дрова, и камни, и прах, и слизал воду, которая была во рве» ст. 36-38.
    - 2. «Когда весь народ увидел это, они пали ниц и говорили: Иегова Он Бог! Иегова Он Бог!»; после этого все четыреста пятьдесят пророков Ваала были казнены ст. 39-40.
    - 3. Когда Иезавель услышала об этом, она стала угрожать, что убьёт Илию; поскольку Илия в своей слабости боялся, он убежал, чтобы спасти свою жизнь; он шёл сорок дней и сорок ночей до Хорива, горы Божьей, и он вошёл в пещеру и заночевал там 19:2, 9-10.
  - Г. Когда Илия находился на горе Божьей, вот, Иегова проходил мимо, и Его не было в ветре, в землетрясении и в огне; после огня Бог заговорил с Илиёй «мягким,

- тихим голосом»; отсюда следует, что Бог вводил Илию в новозаветный век, в котором Бог говорит со Своими людьми не громоподобным голосом, а мягко и тихо ст. 11-12; Рим. 8:6Б; 2 Кор. 2:13; 1 Ин. 2:27.
- Д. Затем Бог сказал: «Я оставил Себе в Израиле семь тысяч все колени, которые не преклонились перед Ваалом, и все уста, которые не целовали его» (3 Цар. 19:18; Рим. 11:2-5); эти верные победители являются Его «скрытыми» (Пс. 83:3Б), а наш Бог это «Бог, скрывающий Себя» (Ис. 45:15).
- III. То, что Елисей последовал за Илиёй из Галгала в Вефиль, из Вефиля в Иерихон и из Иерихона к реке Иордану, показывает, что, для того чтобы войти в служение новозаветного века, мы должны на глубинном уровне следовать за служителем века согласно видению века; для этого мы должны, следуя за Господом, пройти четыре ключевых места 4 Цар. 2:1-14:
  - А. Илия это прообраз ветхозаветного века с ветхозаветным домостроительством, а Елисей это прообраз новозаветного века с новозаветным домостроительством.
  - Б. Век изменился благодаря тому, что был пройден Галгал, место, где Божий народ был обрезан, чтобы решить проблему их плоти; это место, где плоть подвергается суду, и место, где Бог даёт нам свет, чтобы мы судили плоть Иис. Н. 5:2-9; Гал. 5:24; Флп. 3:3-8:
    - 1. Плоть это всё, чем мы обладаем от рождения (Ин. 3:6); плоть это предельное выражение падшего трёхчастного человека, а Дух в нашем духе это окончательная действительность Триединого Бога; падшая плоть это самый сильный и самый порочный враг Бога (Рим. 7:5—8:13), которого Бог ненавидит всем Своим существом (Быт. 6:3; 1 Кор. 2:14-16; 3:1, 3).
    - 2. Всё, чем мы обладаем от рождения, не только грех, нечистота и растление, но и природная благость, доброта, таланты, рвение, мудрость и способности неугодно Богу.
    - 3. Отвержение плоти это высочайшее выражение духовной жизни; все те, кто не научился отвергать плоть, ещё не начали свой духовный путь, и они понастоящему не знают духовной жизни.
  - В. Век изменился благодаря тому, что был пройден Вефиль, то есть место, где следует отказаться от мира и полностью повернуться к Богу, приняв Бога как всё; Вефиль указывает на победу над миром Быт. 12:8; 1 Ин. 2:15:
    - 1. Согласно Быт. 12:8, Вефиль это место, где Авраам построил жертвенник, место общения и связи с Богом; это место, где мы посвящаем себя Богу и где мы полностью отданы Ему, тем самым побеждая мир 13:3-4.
    - 2. Победа над миром является условием для восхищения и получения силы Святого Духа; если верующий поистине хочет наполниться Святым Духом и быть восхищенным, он должен заплатить определённую цену, чтобы оставить мир и научиться общаться с Богом на жертвеннике полного посвящения.
  - Г. Век изменился благодаря тому, что был пройден Иерихон; это был первый город, который Иисусу Навину и народу Израиля предстояло поразить, войдя в добрую землю, и он обозначает Божьего врага, Сатану Иис. Н. 6; Отк. 12:11:
    - 1. В 6-й главе Книги Иисуса Навина говорится о победе над Иерихоном, то есть над «проклятым»; хананеи обозначают духовные силы зла в небесных пределах, о которых говорится в Эф. 6:12.
    - 2. Сатана является правителем этого мира (Ин. 14:30), а злые духи мироправителями этой тьмы, под которой понимается сегодняшний мир; злые духи это взбунтовавшиеся ангелы, которые последовали за Сатаной в его бунте против

- Бога и которые теперь в небесных пределах правят народами мира, такие как князь Персии и князь Греции (Дан. 10:20).
- 3. Нам нужно быть теми, кто «облекается во все доспехи Божьи» (Эф. 6:11, 13); все доспехи Божьи предназначены для всего Тела Христова, а не для какого-либо отдельного члена Тела; мы должны вести духовную войну в Теле, а не по отдельности.
- 4. Победить мир можно, лишь упражняя свой дух веры, чтобы верить в Божье слово, действовать согласно Его слову и верить, что мы получим результаты осуществления Его слова (2 Кор. 4:13; Ин. 17:17; 6:63; Эф. 6:17-18); Иерихон пал по причине того, что израильтяне полагались на Божье слово и твёрдо стояли в своём положении; когда Господь трижды подвергся искушениям дьявола, Он трижды ответил, сказав: «Написано...» (Мф. 4:4, 7, 10).
- 5. Чтобы победить нападки злых духов, мы должны игнорировать все ситуации и чувства и упражнять свой дух веры, чтобы верить в Божье слово обещания; мы должны также стоять в положении, которое дал нам Христос, то есть на небесах, и мы должны опустить Сатану и его злых духов в их более низкое положение 2 Кор. 4:13; Эф. 2:6; Кол. 3:1-2.
- 6. То, что у Иерихона священники несли Ковчег, означает, что в духовной войне наше первостепенное дело возвышать Христа, отдавая Ему первое место, первенство, во всём; то, что они трубили в трубы и восклицали (в седьмой раз обойдя город), обозначает свидетельствование и провозглашение Бога с Христом (Ковчегом) через веру в Божье слово наставления Иис. Н. 6:1-20.
- Д. Век изменился благодаря тому, что была пройдена река Иордан; эта река, где началось новозаветное крещение, обозначает смерть; перейти реку Иордан значит победить смерть, чтобы жить и служить в воскресении Мф. 3:5-6; Рим. 6:3-4; Гал. 2:20:
  - 1. Крещение Господа обозначает смерть, а Его выход из воды обозначает воскресение; благодаря силе воскресения Господь победил смерть; благодаря Своему крещению Он мог жить и служить в воскресении ещё до того, как Он фактически умер и воскрес три с половиной года спустя Мф. 3:13-17.
  - 2. Мы обрели Христа как эту жизнь воскресения при нашем возрождении; Человекобог, Иисус, был пригвождён к кресту и убит рукой беззаконников, но Бог воскресил Его, «развязав муки смерти, потому что невозможно было, чтобы она удерживала Его» Деян. 2:23-24; Ин. 11:25; 1 Пет. 1:3.
  - 3. Ходить в новизне жизни значит жить в действительности своего крещения (Рим. 6:4); служить в новизне духа значит служить в действительности своего крещения (7:6).
  - 4. Нам нужно стремиться узнать силу Христова воскресения; именно благодаря силе Христова воскресения, а не благодаря своей природной жизни мы решаем принять крест, отрекаясь от своего «я», и становимся способны сообразовываться с Его смертью, будучи едиными с Его крестом Флп. 3:10-12; Мф. 16:24; Песн. П. 2:8-10, 14.
  - 5. Готовясь к восхищению, мы должны научиться переходить Иордан и побеждать смерть; мы должны научиться сопротивляться силе смерти, которая существует в нас и в нашем окружении, и мы должны демонстрировать и являть то, что мы соединены с нашим воскрешённым Господом и знаем и выражаем Его как силу воскресения во всём 1 Кор. 6:17; 2 Кор. 1:8-9; 5:4; 3:17; ср. 4:5, 10-12.
  - 6. Мы способны жить жизнью креста благодаря силе воскресения, будучи воодушевляемы богатством воскресения (Флп. 3:10); заключительное слово Песни

- песней представляет собой молитву любящей и ищущей Христа о том, чтобы её Возлюбленный поспешил и возвратился в силе Своего воскресения (серна и молодой олень), чтобы установить Своё сладостное и прекрасное царство (горы благовоний), которое наполнит всю землю (8:13-14; Отк. 11:15; Дан. 2:35).
- Е. Если мы хотим получить восхищение Илии и двойную долю духа с силой Святого Духа (4 Цар. 2:9-15), мы должны пройти через Галгал, Вефиль, Иерихон и реку Иордан; для смены века с ветхозаветного на новозаветный в нашем переживании мы должны решить проблему своей плоти (Гал. 5:24; Флп. 3:3), отказаться от мира и повернуться к Богу (Иак. 4:4; 1 Ин. 2:15-17), нанести поражение Сатане (Эф. 6:10-20; Отк. 12:11) и пройти через смерть, войдя в житие, которое находится в воскресении (Рим. 6:3-4; Гал. 2:20).
- IV. Этот нынешний век является веком победителей, и служение этого нынешнего века, осуществляемое служителями нынешнего века, заключается в том, чтобы провозглашать призыв Господа к победителям (к тем, кто видит видение вечности, живёт жизнью вечности и выполняет работу вечности, тем самым они видят Божью конечную цель и являют своей жизнью и производят своей работой Новый Иерусалим); эти победители предназначены для созидания действительности Тела Христова, приготовления невесты Христа и проявления царства Христа; чтобы удовлетворить Божью окончательную нужду в эти последние дни, мы должны принять решение быть победителями, жизненными людьми Суд. 5:15-16, 31; Отк. 2:7, 11, 17, 26-29; 3:5-6, 12-13, 21-22.